



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород следователи СК возбудили уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка**



21 апреля 2017 года в вечернее время в прибрежной зоне реки Ока в микрорайоне "Юг" Автозаводского района г. Н.Новгород местные жители обнаружили тело новорожденного ребенка.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по Автозаводскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области. Возбуждено уголовное дело.

При осмотре места происшествия следователи СК установили, что ребенок находился в сумке, он завернут в постельные принадлежности. На теле погибшей девочки видимых телесных повреждений следователи не обнаружили.

С целью установления причин и времени наступления смерти новорожденной назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время следователи СК проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление лица, совершившего данное преступление. Устанавливаются все обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства регионального СК.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1118538>